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Munncrapcreo npoceete u Hayke Penybnuke Cpbuje
APYLWTBO MATEMATWYAPA CPBWIE

LIKONCKO TAKMWYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKONA
02.02.2013.
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2. Y ckyny paunoHanHux Opojesa peww cnegehe jegHaumHe
x*—2,3=16 n 0,6y =15 rae o3Haka @ 3HauW Oa ce uudpa g
fieckoHaYHO MHOTO NYTa NOHaBMba.

1. Wapauynaj: J0,1-40,9 /2 ﬂ,55+

3. Yetwpw nogyaapHa NpaBoyracHWKa cy NOCTAB/bEHA
Tako ga dopmupajy marbn v sehu keagpar. Bugw
crnvky! CBaku nMpasoyraoHWk WMa NOBPLIWHY 6Cm? U

kpahly cTpanmuy J2em, W3pauyHaj nospLunHy

Makser 1 NOEPLWHUHY seher KBafpaTta.
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4. WapauyHaj 06UM 1 NOBPLLIMHY
Tpoyrna ABC (Buan cnuky) ako je 0/
CA = 10cm. -~
¢ A

5. Konuko uma 2013-undpennx 6pojesa kojuma je 36up undapa 27

Ceakw 3aparak ce bogyje ca no 20 bogosa.
W3pana 3apataka tpaje 120 MunyTa.
Fewetse cBAKOr 3aaTKa KPaTKo W jJacHO oBpaznoxnTi.
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PELUEHSA 3AATAKA
VII PA3ER

Mpu3HaBaTH CBAKO TA4HO pellere Koje ce pasnuKyje of peiera y
Kbyuy. bogoBatbe npunaroguTii KOHKPETHOM peLuetby.

1. (MN46-1) _'I}'_U (20 noena)
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2. (MN47-1) 2,3:2% (4 noewna), D,ﬁ:% (4 noewa), 1,&—_—13 (4
noexa). Pewetba jenHaumie x° —2,3=1,6 cy x =2 ux = -2, a jefiHaun-
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He 0,6y° =15 ¢y yz-% [} y:—i (ceako of 4 pewetse no 2 noexHa).
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3. [y#a cTpaHuua jeiHor NPaBoyraoHuKa je 3v2em jepje ?27=3~JE (5

noeHa). CTpaHmua marmer kKeajgpara je lﬁcm, a seher 4+/2cm (5
noewa), Na ¢y TpakeHe NoepLuKHe, peaom, 8cm? v 32¢m? (10 noesa).

4. (MN45-1) CP =%= Scm (4 moewa), AP? = CA? — CPL AP=53cm

; 1043
(4 noena). RP—_%, BC = BF & P BP:%CM BC=—3 om
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(4 noewa). Capa je Dr'ID-[‘I+~J"§}Em (4 noewa), P= m?

{4 noena).

5. Undpe Bpoja mory butn a) 2 1 2012 vyna wnu 6) 1,1 1 2011 vyna.

a) Camo jenau 6poj 3an0Bombasa yonos v 1o 200..00 (5 noewa).

6) Lppa 1 mopa 6UTH Ha NPBOM MECTY, @ ApYTa jeAnHuLa Moxe B1Th Ha
funo kom og npeoctanmx 2012 mecra, na y osoM cnyuajy wma 2012
6pojera (15 noena).

Nakne, ykynHo uma 2013 bpojeea.



